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Євроінтеграційні процеси у світі зумовлюють необхідність вивчення англійської мови 
на якісно новому рівні, що в свою чергу призводить до удосконалення методики її вивчення. 
У процесі вирішення проблеми викладання іноземної мови у вищій школі першочерговим 
завданням є розроблення та застосування на практиці інноваційних методів навчання, 
створення чіткої моделі наукового й навчально-методичного забезпечення процесу навчання 
та засвоєння іноземної мови. 

Провідне місця у вивченні англійської мови займають комунікативні методики, які 
довели свою ефективність. З поміж розмаїття вище згаданих методів  слід виділити метод 
кейсів (case study), що завоював провідні позиції в сучасній практиці навчання, розвиваючи 
володіння мовними функціями, що дає можливість опановувати знання спеціальності 
іноземною мовою, підвищити рівень своєї професійної компетентності та самооцінки.  

Метод кейсів це техніка навчання, що використовує опис реальних (економічних, 
соціальних і бізнес -) ситуацій. Кейсологи відносять метод «case study» до «просунутих» 
активних методів навчання. Збільшення в «багажі» студента проаналізованих кейсів 
збільшує ймовірність використання готової схеми рішень до ситуації, що склалася, формує 
навички вирішення більш серйозних проблем. Ситуаційне навчання вчить пошуку і 
використання знань в умовах динамічної ситуації, розвиваючи гнучкість мислення. 

Застосування кейс-методу на заняттях з англійської мови в професійному середовищі 
переслідує дві взаємодоповнюючі мети, а саме: подальше вдосконалення комунікативної 
компетенції (лінгвістичної і соціокультурної) і формування професійних якостей студентів. 
Знайомство з кейсом (читання професійно спрямованого тексту, в якому сформульована 
задача по спеціальності, в оригіналі або з невеликими скороченнями і незначною адаптацією, 
і подальший переказ), самостійний пошук рішення (внутрішня монологічне мовлення 
англійською мовою), процес аналізу ситуації під час заняття ( монологічне і діалогічне 
мовлення, підготовлена і спонтанна, також англійською мовою) - все це приклади 
комунікативних завдань. 

Аудиторне спілкування, пов'язане з роботою над кейсом, якому притаманні суперечка, 
дискусія, аргументація, опис, порівняння, переконання та інші мовні акти, тренує навички 
вироблення правильної стратегії мовної поведінки, дотримання норм і правил англомовного 
спілкування. Метод кейсів включає одночасно і особливий вид навчального матеріалу і 
особливі способи його використання в навчальній практиці англійської мови. 

Кейс-метод на заняттях іноземної мови рекомендується застосовувати в групах, що 
мають певний запас знань за фахом і достатній рівень володіння іноземною мовою. Крім 
того, будучи складним і ефективним методом навчання, кейс-метод не є універсальним і 
ефективний лише в поєднанні з іншими методами навчання іноземних мов. Проте 
використання кейс-методу у вивченні іноземної мови підвищує рівень знання іноземної мови 
в цілому. Метод розвиває творче мислення, навички проведення презентації, вміння вести 
дискусію, аргументувати відповіді; удосконалює навички професійного читання іноземною 
мовою і обробки інформації; вчить працювати в команді і виробляти колективне рішення. В 
умовах інтерактивного навчання у студентів посилюється почуття особистісного залучення 
в освітній процес і формується відповідальність за власні результати. Дискусія, аналіз 
реальних ситуацій, мозковий штурм, ділова гра, проектне завдання ведуть до створення 
сприятливої психологічної атмосфери на занятті, до посилення мовної та інтелектуальної 
активності учнів, підвищують їх почуття впевненості в собі. Метод кейсів є виключно 
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ефективним інструментом, що дозволяє застосувати теоретичні знання до вирішення
практичних завдань.
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